



ВЫВЕСТИ ЗАВОД ИЗ КРИЗИСА

Рабочие завода «Кузбассэлемент» прислали письмо на имя губернатора А.Г.Тулеева.

Т.В.Дроздова, В.Г.Войцехович, В.С.Сазонов и другие – всего более 30 подписей – сообщают о том, «сколько мятарств и нервов пережили» за те месяцы, когда не получали заработную плату. Они поблагодарили губернатора за то, что вмешался в судьбу предприятия, помог в тяжелое кризисное время выстоять, не закрыть завод, обозначить его будущее.

Напомним, что за последние годы на «Кузбассэлементе» сменилось 8 директоров, из-за постоянной смены руководителей завод довели до банкротства, сейчас здесь введено конкурсное управление. В результате,

около 500 работников осталось без зарплаты, а потребители – без так необходимых щелочных аккумуляторов, пользующихся немалым спросом.

В середине июня после вмешательства губернатора А.Г.Тулеева на заводе был сменен собственник. Основной кредитор предприятия Тур-Ален Банк (Республика Казахстан) дал согласие занять это место. Бывшим руководством завода теперь занимаются правоохранные органы.

В течение месяца на предприятии пройдет собрание акционеров, где новые собственники представят бизнес-план по выводу завода из кризиса.

ЧТОБЫ СТАЛО КРАСИВО

Крупные средства предстоит освоить в летние дни на благоустройстве города.

Из местного бюджета на эти цели выделено около 3,5 млн. руб., что позволит заняться озеленением улиц, районов и отдельных территорий, а также содержать малые архитектурные формы: фонтаны, ограды, фонари, скамейки и так далее. Кроме того, обновятся рекламные щиты и растяжки, будут поддерживаться в порядке наши многочисленные

памятные места.

С участием СУЭК планируется завершить реконструкцию аллеи Шхатёрской славы, сделать на проспекте Кирова тротуары, установить скамейки, смонтировать элементы уличного освещения. Предмет заботы предпринимателей – красивый внешний вид магазинов и офисов на первых этажах домов.

ПОМОЩЬ С УГЛЕМ

В настоящее время водители Сибкома, предприятия, выигравшего тендер на поставку спонсорского угля населению, завезли семьям малоимущих 140 тонн топлива.

Как известно, в текущем году в рамках празднования Дня шахтера проводится традиционная акция по обеспечению углем малоимущих ленинско-кузнецких. Для них с Моховского угольного раз-

реза и шахты «Заречная» будет вывезено 3 200 тонн угля. Этим бесплатным углем предстоит обеспечить 800 горожан из расчета по четыре тонны на каждую семью.

ИГРЫ ПЕРЕНОСЯТСЯ

В соответствии с Федеральным законом с первого июля деятельность игорных заведений на территории Российской Федерации может осуществляться исключительно в игорных зонах.

На территории нашего города в настоящее время зарегистрировано и работает три игорных заведения: ООО «Лера», ООО «ФлинтКси», ООО «Сатурниус». С первого июля они должны будут свернуть свою деятельность и перебраться в один из субъектов Российской Федерации, где такой «отдых» не будет преследоваться законом. Такие зоны расположены в Алтайском, Приморском, Краснодарском крае, а также в Калининградской областях.

адрес руководителей игорных заведений были объявлены предостережения о недопустимости нарушения действующего законодательства о государственном регулировании деятельности и проведении азартных игр.

Кроме того, прокуратурой города будут проведены соответствующие проверки, а в случае неисполнения законодательства к виновным лицам будут применены меры прокурорского реагирования.

Служба новостей.



ЧТО ЗАБОТИТ ФРОНТОВИКА

Городской совет ветеранов начал проведение обширной программы плановых мероприятий, посвящённых 65-летию Великой Победы.

Каждая первичная организация взяла сейчас под особый контроль своих участников Великой Отечественной войны, работавших в разное время на предприятиях отрасли. Активисты должны побывать в гостях у фронтовиков, чтобы четко выяснить их проблемы, заботы и нужды, наметить пути решения конкретных вопросов. Причём к этой работе будут ши-

роко привлекаться социальные службы, коллективы предприятий и организаций, волонтеры молодежных объединений. «Главная наша задача – дойти до каждого, – говорит председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. – И мы уже предметно действуем в этом направлении: готовим списки, планируем время, организуем содействие. О проводимых

делах будем широко рассказывать общественности».

Другим важнейшим направлением становится патриотическое воспитание на примере всенародного подвига. Лекторская группа ветеранов побывала на днях в оздоровительном лагере «Уголёк», где встретилась с отдыхающими ребятами. Такие уроки мужества с участием фронтовиков решено сделать правилом.

В. ИВАНОВ.
Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

ДЕЛУ – ВРЕМЯ

Деловую встречу «Рабочее время и время отдыха: сложные вопросы применения правовых норм на практике» провела Кузбасская ТПП в г. Ленинске-Кузнецком.

Директор правового агентства ООО «Юрист» Т.П. Сизикова проинформировала слушателей о правовом регулировании рабочего времени и времени отдыха в соответствии с Трудовым кодексом РФ: общих положениях, комментариях к последним изменениям.

Особый интерес слушателей вызвали вопросы, касающиеся отпусков, отзыва работника из отпуска и замены отпуска денежной компенсацией, а также информация о дополнительных требованиях к документальному оформлению рабочего времени и времени отдыха: письменному согласии работника, учете мнения первичной профсоюзной организации и т.д.

В ходе встречи прозвучало много вопросов по поводу устройства на работу несовершеннолетних граждан в соответствии с ТК РФ, о правах беременных женщин, порядке закрепления рабочего места при выходе из отпуска по уходу за ребенком, порядке оплаты сверхурочной работы, на которые Татьяна Сизикова дала исчерпывающие ответы.
Н. МАКСИМОВСКИХ.

СРОКИ ВСЁ ОТКЛАДЫВАЮТСЯ

На очередном заседании штаба на десятиэтажном жилом доме в третьем микрорайоне, который значится под рабочим №2, в присутствии главы города В.К.Ермакова снова шел серьезный разговор о том, что подрядчик не выполняет условий договора по срокам строительства.

Генеральным подрядчиком на этом объекте выступает ООО «Сибирская строительная компания «Гражданпромстрой». По графику сдача квартир под заселение здесь планировалась на второй квартал текущего года.

Как сообщил директор городского УКС С.М.Баев, финансирование объекта заказчиком ведется своевременно, строительные материалы компанией закуплены, имеется вся необходимая техника. Отставание идет из-за недостаточно четкой организации работ на месте.

Каждый раз на очередном заседании штаба сроки корректируются в пользу подрядчика. Однако продолжаться так постоянно не может. Глава города поручил навести здесь должный порядок – с тем, чтобы строительные работы велись организованно и слаженно.

В.ГАЛКИНА.

ОБЛАСТНАЯ акция «Подари книгу библиотеке», объявленная с первого июня и продолжавшаяся в течение месяца, подошла к концу. За это время в библиотеки централизованной библиотечной системы имени Крупской от горожан поступило около трехсот экземпляров литературы.

Директор централизованной библиотечной системы Т. И. Турчанинова отметила, что книги принесли отдельные граждане и представители предприятий. Участниками акции стали коллективы управления социальной защиты населения,

центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Тома различных изданий предложили библиотекам руководитель городского краеведческого музея Т. И. Чухно, горожане А. Н. Старцев, А. Б. Елифанцев, Т. П. Рейхнер, В. П. Романова, О. А. Панина, посетительница филиала № 10 Лена Богданчикова. Сейчас и другие горожане добровольно продолжают благотворительную акцию по пополнению библиотечных фондов.
Л.СОЛОВЬЕВА.

КАК УБЕРЕЧЬ СЕБЯ

Студенческий отряд охраны правопорядка «Беркут» стал сейчас постоянным гостем у воспитанников социального приюта и школы-интерната № 5.

Бойцы отряда проводят с ребятами различные мероприятия профилактической направленности, в частности, о том, как уберечь себя в темное время суток, не стать жертвой преступления на улице, во дворе, в подъезде, лифте и так далее. Профилактика бродяжничества включает в себя, например, не только беседы с детьми, но и ролевые игры, обсуждение конкрет-

ных случаев, решение логических задач. А занятие по уголовной ответственности состоит из тематической лекции и так называемой «сказки без подготовки», в ходе которой ребята «проживают» проблемные ситуации и затем их вместе обсуждают. В мероприятии на тему «Что мы знаем о токсикомании и алкоголизме?» широко используются фото здоровых и больных людей, загадки психологического свойства. Большой интерес у детей вызвал также тренинг по проблеме толерантного отношения к людям других национальностей.

Е.ГЛЕБОВА.

ТАМ, ГДЕ НУЖНЕЕ

Что такое свист пуль и грохот разрывов, Александру Михайловичу Зайцеву узнать, к счастью, не довелось. Он родился и вырос в Тамбовской области, куда фронт не дошел. Но все тяготы военного лихолетья, голод и холод, изматывающий каждодневный труд испытал на себе очень хорошо.

Когда началась Великая Отечественная война, ему было неполных двенадцать лет. Он отчётливо помнит тот солнечный воскресный день 22 июня. Вместе со взрослыми работал в поле, было тепло и тихо, а к вечеру разнеслась страшная весть: «На нас напали немцы!». Как и другие его сверстники, Шура Зайцев ещё не понимал всей тяжести обрушившейся на страну трагедии. Лишь когда видели и слышали надрывный плач женщин, провожавших сыновей с мужьями на фронт, чувствовали – беда случилась страшная.

На хозяйстве остались женщины, старики да подростки. Они-то и трудились от зари до зари для фронта, для Победы. Александр Михайлович вспоминает, что летом приехал домой с полевого станца раз в две-три недели. А жил и рос с бабушкой и бабушкой: мать умерла, когда ему было всего шесть лет, отец с первых же дней войны ушёл на фронт, защищая Родину.

Старики Зайцевы были совсем пожилые – обоим под восемьдесят. Большая бабушка часто просила: «Шура, сделай мятку, хоть полакомлюсь». Мяткой называли толчёную картошку, приготовленную с пшеном и хорошо размятую – вот и всё лакомство. Хлеб пекли сами из зерна, получаемого на трудодни, а это всего 200 граммов за день. Нетрудно посчитать, сколько его можно было испечь. Полуголодное существование приучало к тому, что тринадцатилетний пацанёнок умел делать практически всё: кормил и доил козу, топил баню, чтобы мыть стариков, плёл из липового лыка лапти, служившие обувью.

В школе закончил всего четыре класса. Больше учиться не довелось: какая уж тут учёба, если надевать и обуть нечего, надо было работать, чтобы кормить себя и двоих немощных стариков. Когда их не стало, он уехал в Кузбасс, где его второй родиной стал шахтёрский город Ленинск-Кузнецкий. Вместе с ним приехал в Сибирь сосед и друг детства Василий Клюев. Готовились парни послужить в армии, однако попали в ремесленное училище РУ-2, нынешнее ПУ-38. Оба после училища получили направление на шахту «Комсомолец», где позарез были нужны рабочие руки.

На шахте Александр Михайлович отработал 48 лет. Сначала трудился на поверхности, потом более двух десятилетий – под землей: в очистном забое, на участке дегазации, на ПРТБ. Даже получив право на заслуженный отдых, продолжал работать в столярке, строил дома

для горняков «Комсомолец». За свою жизнь перепробовал много профессий. Не потому, что был летуном по натуре, а совсем наоборот. Всегда считал, что надо добросовестно трудиться именно там, куда пошлют, где ты нужнее.

Вот и дом для себя он построил своими руками, обустроив вместе с женой Еленой Калистратовной уютное семейное гнездо. Супруга – такая же беззаветная труженица, отдавшая всю жизнь любимому ателье. Высоких государственных наград они не имеют, как и большинство таких же рядовых тружеников, чья молодость пришлась на тяжелейшие годы военного лихолетья. Но всегда были на хорошем счету, работали не покладая рук, чтобы достойно содержать семью.

Земляк Александра Михайловича и бывший начальник участка ПРТБ Василий Петрович Клюев так отзывался о своём друге детства: «Он всегда работал там, где был нужен, куда не каждый пойдёт, где требуется особая ответственность, но невысокие заработки. Выдавал со склада взрывчатые материалы, был ствольным, у меня на участке тоже отличался исключительной добросовестностью. Никогда не ловчил, не отказывался ни от каких, даже самых трудных поручений. Я считаю, что именно на таких вот людях и держится производство. А ещё он прекрасный семьянин, каких поискать».

В семье супругам Зайцевым довелось пережить немало испытаний. Десять лет назад погиб работавший на шахте «Распадская» их старший сын Виталий. Без отца остались двое внуков – Вадим и Саша. Если бы не постоянная помощь бабушки с бабушкой, то вдове Виталия Валентине вряд ли бы удалось воспитать достойных парней. Теперь самое трудное позади. Один из ребят сейчас трудится на шахте, другой стал электромехаником.

Александр Михайлович с Еленой Калистратовной держали садовый участок и садили в поле картошку, чтобы как-то помочь детям материально, сами служили для них и внуков достойнейшим примером ответственности, трудолюбия и жизнелюбия. И те унаследовали от них всё то, чем так богато наше старшее поколение, возмужавшее в годы Великой Отечественной войны.

В сентябре Александру Михайловичу исполнится 80, а на 7 ноября супруги Зайцевы собираются отметить 60-летие совместной жизни, когда их тепло поздравят друзья, родные и близкие. Главное пожелание ветеранов прозвучит так: пусть наши внуки и правнуки никогда не испытывают того, что довелось пережить нам. Грядущие поколения должны жить и работать в мирное время, не зная войн и лишений. И пусть великие войны навсегда останутся в прошлом.

А. КОЛЧИНА.



ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы



ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ТРЕБУЕТ РАЗРЕШЕНИЯ

Спрашивать разрешение на сделку продажи квартиры у органов опеки и попечительства нужно, когда в семье есть опекаемые дети или даже в том случае, когда все дочери и сыновья родные? Г. Протопопова.

Права на жилплощадь детей-сирот при продаже или обмене приватизированной квартиры, безусловно, защищены законом. Но и родные дети проживают в таких квартирах на законных правах, поэтому если вы решили продать свое жилье, то вам необходимо получить разрешение органов опеки и попечительства на проведение такой сделки.

В том случае, когда речь идет не о продаже, а об обмене жилья, закон также четко требует получения разрешения на это. Даже если жилищные условия ребенка в результате обмена должны улучшиться, органы опеки и попечительства обязаны все проверить и дать свое согласие. Данная консультация получена у главного специалиста управления образования Е. Д. Батуриной.



У ВАС РОДИЛСЯ РЕБЕНОК

Кто имеет право заявить о рождении ребенка, и какие документы необходимы для государственной регистрации рождения? Д. Славина.

Согласно статье 16 ФЗ, родители (один из родителей) заявляют о рождении ребенка устно или в письменной форме в орган записи актов гражданского состояния. В случае, если родители не имеют возможности лично заявить о рождении ребенка, заявление о рождении может быть сделано родственником одного из родителей либо должностным лицом медицинской организации, в которой находилась мать во время родов или находится ребенок. Одновременно с подачей заявления о рождении ребенка должен быть представлен документ, подтверждающий факт рождения ребенка, а также документы, удостоверяющие личности родителей, и документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце в запись акта о рождении ребенка.

Ответ подготовила ведущий специалист органа загс г. Ленинска-Кузнецкого Ю. Данилушкина.



ЕСЛИ СУПРУГ НА ИЖДИВЕНИИ

Недавно встретил знакомого, он и его супруга на пенсии, но так как она получает минимальную пенсию, ему доплачивают на содержание жены ежемесячно 600 рублей. У моей супруги тоже минимальная пенсия, и к тому же она инвалид третьей группы и, можно сказать, находится у меня на иждивении. Куда нужно обращаться, чтобы оформить доплату, и какие документы потребуются? Ю. Терехин.

На этот вопрос мы попросили ответить начальника управления Пенсионного фонда Т. И. Гараеву. Лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, может быть установлен повышенный размер базовой части трудовой пенсии.

С первого марта этого года размер базовой части трудовой пенсии по старости составляет 1950 рублей. При наличии нетрудоспособного иждивенца размер базовой части повышается на 650 рублей и составляет 2600.

К нетрудоспособным членам семьи, факт нахождения которых на иждивении лица имеет значение для размера базовой части его пенсии по старости, относятся:

- супруг (супруга) кормильца, если они достигли возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо являются инвалидами, имеющими ограничение способности к трудовой деятельности;

Супруг (супруга) кормильца признаются состоявшими на его иждивении, если они находятся на его полном содержании или получают от него помощь в размерах, достаточных для того, чтобы служить постоянным и основным источником средств к существованию.

Для подтверждения факта иждивения представляются следующие документы:

- заявление кормильца;
- свидетельство о браке;
- справка с места жительства о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи, проживающих совместно с кормильцем, за последние три месяца перед месяцем обращения;
- и иные документы (заработная плата кормильца, оплата коммунальных услуг, приобретение лекарственных препаратов для иждивенца, оплата операции иждивенца, произведенная кормильцем, и так далее);
- возможен акт обследования, включающий показания свидетелей (соседей).

Решение о подтверждении факта иждивения выносится комиссией по оценке пенсионных прав застрахованных лиц управления Пенсионного фонда на основании представленных кормильцем документов.



И КОТИКУ НУЖЕН ВРАЧ

Моему коту уже два года. В последнее время после еды у него возникает рвота. Что это может быть за болезнь, и как помочь моему коту? И. Скородина.

Ветеринары считают, что причин, вызывающих рвоту, может быть несколько. Например, гастрит, т. е. воспаление слизистой оболочки желудка. Это заболевание, вызванное несбалансированным питанием. Очевидно, надо сменить марку корма или перевести кота на влажные баночные корма. Другая причина может быть в образовании в желудке и кишечнике комков шерсти. Особенно часто такие комки образуются у длинношерстных кошек.

Здесь помогут регулярное вычесывание отмерших волос и специальные пасты на основе масел. Рвота может возникнуть из-за присутствия в кишечнике гельминтов. Даже если ваш кот не выходит на улицу, давать глистогонные таблетки ему необходимо не реже одного раза в полгода. Но, чтобы точно установить диагноз, покажите котика ветеринару.



СВОБОДУ ЛЕСНОМУ ЖИТЕЛЮ

Мы подобрали в лесу ужа, принесли его домой и поселили в аквариум. Только уж у нас ничего не ест. Подскажите, как кормить ужа? как за ними ухаживать? Т. Северов.

Вам не следовало приносить лесного жителя к себе домой, уверены специалисты-герпетологи, ведь, как правило, содержание животных в неволе ведет к их гибели. Ужи питаются в основном живыми лягушками и мышами. Хладнокровным животным, к которым принадлежат змеи, нужен интенсивный обогрев. Значит, над аквариумом надо расположить лампу и поддерживать температуру в аквариуме 22–23 градуса. Влажность воздуха должна быть не менее 60–70%, поэтому лучше всего купить современный террариум. Зимой ужи впадают в спячку, к которой их необходимо подготовить. То есть если у вас нет возможности создать вашему ужу хорошие условия жизни, то лучше отвезти его туда, где он был найден, и отпустить на волю.



Вопросы принимаются по телефону 5-20-38



О ЛЮБИМОМ ГОРОДЕ

В центральной городской библиотеке им. Крупской состоялся поэтический конкурс «Любимый город». В нем приняли участие местные поэты, представившие публике свои произведения, посвященные Ленинску-Кузнецкому.

Такой тематический конкурс проводился в библиотеке впервые. Его организовала литературная группа «Парус». Перед началом конкурса работница библиотеки Наталья Васильевна Гольбек сделала небольшую экскурсию в историю города. Затем, согласно жеребьевке, началось состязание поэтов. Первой выступала Татьяна Степановна Болотова со стихотворением «Память». Кстати, тема воспоминаний была ведущей в стихотворениях многих участников конкурса, в частности Нины Васильевны Гисс, Нины Андреевны Коробовой и других. Владимир Иванович Лишов предалвил выступление предложением издать сборник лучших стихотворений, посвященных Ленинску-Кузнецкому, и прочел своё стихотворение «Город на Ине», в котором представил

рифмованную биографию города. По этому же пути пошла Римма Николаевна Лобова — автор «Баллады о городе». Луиза Михайловна Хоменкина прочла стихотворение об улице Суворова, по которой каждый день в течение лятидесяти лет ходила на работу. Последний стартовый номер достался Аде Наумовне Федосеенко. Она прочла стихотворение о парке, где играла в детские годы и рядом с которым находилась её школа. Представители молодого поколения поэтов продемонстрировали оригинальный подход к теме. Так, например, Юлия Сливина сравнила Ленинск-Кузнецкий с Новым Ковчегом. А Игорь Старченко прочел «Белые» стихи. Пока члены жюри совещались, кому присвоить звание победителя, ведущая Нина Петровна Глушкова — председатель лите-

ратурной группы «Парус» — представила буклет со стихами Луизы Михайловны Хоменкиной. Поэтесса рассказала о том, как впервые пришла в литературную группу с несколькими своими стихотворениями. В завершение выступления она прочла стихотворения, посвященные родителям: погибшему в годы войны под Смоленском отцу и рано овдовевшей матери. Эти стихи были прочитаны с таким чувством, что у некоторых присутствовавших слезы навернулись на глаза. Затем жюри огласило результаты конкурса. Третье место присуждено Ирине Андреевне Сидорака, представившей на суд стихотворение «Я знаю многих...», в котором сравнила город с отличным парнем и надежным спутником. Второе место завоевала Наталья Ивановна Перфильева с лирическим стихотворением, о лучшим произведением, по мнению жюри, стало «Утро в городе» Натальи Александровны Книлох.

ОЛЕСЯ ШМАКОВИЧ.

ВETERАНЫ ВСЕГДА В СТРОЮ

Уже двадцать два года в нашем городе при управлении образования действует лекторская группа ветеранов-учителей, которая ведет большую работу по патриотическому воспитанию молодежи. Тепло и радушно встречали представителей клуба «Ветеран» в школах №6, 19, 20, 2, 73 и во многих других общеобразовательных учреждениях. Ветеранам есть что рассказать молодежи. Санинструктор Мария Петровна Шишова участвовала в боях 150-й Сибирской добровольческой дивизии, которая затем была переименована в 22-ю стрелковую добровольческую дивизию. Женщина награждена медалью «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны и многими другими наградами. Сейчас Марии Петровне 86 лет, но она продолжает общаться с молодежью и рассказывать о своих военных буднях и трудовых делах в мирное время.

Ветеран педагогического труда, бывший директор школы №2 Лидия Сергеевна Ананьина в июне 1941 года окончила 7 классов школы №13. На торжественной линейке ей вручили Почетную грамоту за отличную учебу и примерное поведение, а спустя несколько дней началась война. В военные годы Лидия Ананьина (в девичестве Быкова) помогала раненым бойцам писать письма домой. Вместе со сверстниками готовила для лежащих в госпиталях концерты. Руководитель музея боевой славы школы №8 Александра Семёновна Карась знает о героях-земляках всё, и не только из книг. Со многими она сама лично встречалась, переписывалась и накопила в своём музее богатейший материал. Она до сих пор ведет поисковую работу и всё то новое, что узнает, старается передать молодежи.

Евдокия Ивановна Шкуратова более двадцати лет возглавляет учительский клуб «Ветеран». Сколько ею было прочитано лек-

ций, проведено бесед на самые разные темы, не счесть. Это она организует встречи с учащимися общеобразовательных школ, профессиональных училищ, со студентами пединститута. Мария Григорьевна Гарфенова, ветеран школы №11, трудовую деятельность начала в городском отделе образования, отвечала за работу с многодетными и неблагополучными семьями, а сейчас возглавляет комиссию по патриотическому воспитанию молодежи при городском совете ветеранов. Много знает об освоении целины и восстановлении разрушенного после войны хозяйства страны. Ирина Васильевна Шиловская рассказывает молодежи об истории улиц города, о шахте им. Кирова, о земляках — героях войны.

С большим интересом слушают учащиеся школ рассказы Нины Александровны Бойчук, Майи Феокистовны Ептышевой, Анфисы Алексеевны Зубовой. Ольга Петровна Боринская была знакома с поэтом Константином Симоновым, чьи стихи знает наизусть. Она может интересно рассказать и о песнях Великой отечественной войны.

У Надежды Лаврентьевны Глушковой отец прошел длинный военный путь от Москвы до Маренбурга, а сын погиб в первую чеченскую войну. О своем отце, о сыне, о ребятах нашего города, воевавших в Чечне, ведет рассказ представитель комитета солдатских матерей Н.Л.Глушкова.

Независимо от возраста школьников их интерес к истории неподделен и глубок, поэтому они всегда с вниманием слушают представителей старшего поколения, свидетелей славного прошлого страны и нашего города.

КРИСТИНА ЕЛИСЕЕВА.
Школа №2.

Чтобы музыке учились

В поселке Никитинском есть учреждения, специалисты которых помогают сельчанам повышать уровень культуры, организовывать досуг. К этим учреждениям относятся клуб, библиотека и, конечно, наша музыкальная школа №86. В следующем году ей исполнится двадцать лет. Все эти годы она находится в здании общеобразовательной школы №15 и занимает два класса. В нашей «музыкалке» можно научиться играть на баяне, фортепиано и, по желанию, на аккордеоне. Освоить эти инструменты, музыкальную грамоту, вокал, хоровое пение помогут преподаватели Наталья Николаевна Казакова, Елена Ивановна Сачкова, Людмила Сергеевна Югова, Анатолий Евгеньевич Долгалюк и директор школы Альбина Иннокентьевна Хмельева. Это педагоги с высокой квалификацией и большим опытом работы. Они искренне заинтересованы в том, чтобы ученики любили и знали музыку. Воспитанники музыкальной школы №86 не просто обучаются музыке, но и участвуют в различных конкурсах, показывая хорошие результаты. В 2005 году Светлана Синельникова в конкурсе «Волшебный микрофон» стала дипломантом третьей степени, а в этом году она уже окончила Кемеровское училище культуры. По итогам теоретической городской олимпиады этого года диплом третьей степени у Дениса Куксова. Юные музыканты, вокалисты, участники хора обязательно показывают свои способности во

время проведения различных поселковых встреч, праздников, мероприятий. Настя Протопопова, Таня Полосухина, Маша Чурсина, Лилия Велиюканина, Ася Сергеева, Вика Матыцина и многие другие ребята радуют своим талантом жителей поселка, одноклассников, шахтеров с «Костромской», пациентов дома сестринского ухода, родителей, которых трижды в год приглашают на концерты. Педагоги музыкальной школы обязательно обращают внимание на то, как учатся их воспитанники в общеобразовательной, и, как правило, фотографии многих «музыкантов» в обычной школе — на Доске почета. В числе таких учеников Кристина Беспалова, которая не только хорошо знает курс школьных предметов, но и уже неплохо аккомпанирует хору, что не каждому по силам. Для тех, кто хочет научиться играть на музыкальном инструменте, но не может его приобрести, предусмотрено предоставление напрокат. Такой возможностью воспользовалась семья Полосухиных, где музыкой занимаются двое детей: Таня и Владик. Школьными баянами дома пользуются четверо юных музыкантов. В ДМШ №86 постоянно проводятся тематические мероприятия; второй год ведется музыкальный календарь, в котором отмечаются юбилейные даты известных композиторов; проводятся различные встречи, беседы, конкурсы. И все это часть большой творческой работы учеников и учителей сжасам небольшой музыкальной школы поселка Никитинского.

О. ОГОНЬКОВА.

ДЕТСКУЮ художественную школу №4 окончила несколько лет назад, но с удовольствием прихожу сюда в свободное время, потому что все здесь остается родным и близким.

Первым делом иду к своей учительнице Светлане Викторовне Семиной. Она «вела» наш класс четыре года, учила видеть красоту, писать натюрморты, пейзажи, правильно строить пространство в перспективе, а еще — жить, ведь каждый взрослый человек учит ребенка жизни. Светлана Викторовна показывает пример доброго и светлого отношения к окружающему. Сейчас она преподает компьютерную графику. Во время этих занятий ребята создают эскизы необычных костюмов, украшений, дизайнерских изделий.

В учебном заведении много педагогов, которые посвятили обучение ребят не один десяток лет. С 1976 года работает в школе Тамара Андреевна Дубровская. За это время она выпустила не одно поколение ребят. Двадцать семь лет учит юных художников премудростям композиции Ирина Филипповна Быкова, выпускница этой школы. С 1987 года здесь работает Светлана Ивановна Швеллева, за это время педагог удостоена таких наград, как медали «За веру и добро», «За достойное воспитание детей». На уроках Анны Алексеевны Богомоловой начинающим художникам предстоит изучать керамику, осваивать технику изготовления керамических

изделий, создавать удивительные украшения, тарелки, статуэтки, горшочки для цветов.

Вот в фойе выставка работ ребят из подготовительного класса. Самых маленьких художников учит Наталья Сергеевна Соколо-

По-прежнему мне школа дорога

ва, она дает им знания о профессии художника, и часто, благодаря ей, ученики навсегда остаются преданными искусству. Олеся Анатольевна Гужелева пришла в художественную школу в 2001 году, но уже стала лауреатом губернаторской премии в области культуры и искусства.

Иду в кабинет, где когда-то слушала историю искусства. Здесь тоже новый преподаватель — Мария Валериевна Булгакова. На занятиях она рассказывает об эпохе Возрождения, реализма и даже искусства первобытного строя. В общем, знакомит учащихся с художественным богатством прежних веков, а еще помогает им попробовать свои силы в новом направлении живописи или графики.

Ирина Викторовна Колюкова преподает дизайн с 2005 года. На этих уроках ребята учатся стилизации, изучают цветоведение, в старших классах ученики созда-

ют декоративные композиции, а по окончании курса выполняют дизайн-проект, который в дальнейшем могут воплотить в жизнь. Важно отметить, что весь учебный процесс в школе ведется по авторским программам, разработанным на основе многолетнего опыта преподавателей.

Коллектив художественной школы №4 возглавляет Светлана Михайловна Черданцева, она — заслуженный работник культуры Российской Федерации, награждена медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» третьей степени, «За служение Кузбассу», является лауреатом премии Кузбасса, о ней есть запись в энциклопедии «Лучшие люди России».

Педагоги художественной школы воспитали не одно поколение талантливых ребят, и теперь заиграют новые звездочки, такие, как Виктор Швелев, Ольга Фирсова, Алина Борисенко и многие другие. Воспитанники ДХШ-4 принимают участие в конкурсе Губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса», различных выставках и других всероссийских и международных конкурсах и получают высокие оценки.

В школе всегда царит атмосфера тепла, творчества, дружеской поддержки, а преподаватели дарят свой талант всем детям, которые стремятся познать мир прекрасного.

М. ДУДКИНА.
Студентка КОПИ.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Постановление № 947 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 29.06.2009 г.

О внесении изменения в постановление администрации города от 05.02.2009 № 152 «О порядке определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы»

В соответствии со статьями 209, 608, 614 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 14 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», статьями 37, 38, 42 Устава города, статьей 5 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого, утвержденном решением Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.08.2008 № 74, постановляю:

1. Внести изменение в Положение о порядке определения арендной платы за пользование муниципальным имуществом, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы, утвержденное постановлением администрации города от 05.02.2009 № 152: пункт 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«1. Обращения физических и юридических лиц о предоставлении льгот по арендной плате за пользование муниципальным имуществом принимаются арендодателем.

Обращение о предоставлении льгот должно содержать экономическое обоснование предоставления льготы и (при необходимости) подтверждающие указанное обоснование документы. К обращению о предоставлении льгот по арендной плате физического или юридического лица, владеющего на праве аренды объектом культурного наследия, находящегося в муниципальной собственности, вложившего свои средства в работы по сохранению объекта культурного наследия, предусмотренные статьями 40 - 45 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», обеспечившего их выполнение в соответствии с указанным Федеральным законом, прилагаются документы, подтверждающие указанные действия.»

2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом П.В. Дмитриева.

В.К. ЕРМАКОВ.
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 943 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 29.06.2009

О внесении изменений в постановление администрации города от 08.12.2008 № 1939 «Об утверждении перечня и тарифов на платные услуги и прокат спортивного инвентаря учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму»

В соответствии с решением Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.01.2007 № 6 «О порядке принятия решений об установлении тарифов на платные услуги учреждений образования, по физической культуре, спорту и туризму, культуре, социальной защите населения» постановляю:

1. Внести в постановление администрации города от 08.12.2008 № 1939 «Об утверждении перечня и тарифов на платные услуги и прокат спортивного инвентаря учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму» следующие изменения:

1.1. В перечне и тарифах на платные услуги учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму (приложение № 1 к постановлению) пункт 2 изложить в следующей редакции:

2.	Абонемент на занятия в тренажерном зале: для студентов	300	-	12 посещений
		150		

1.2. Перечень и тарифы на прокат спортивного инвентаря учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму (приложение № 2 к постановлению) изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А. Красина и заместителя главы города по социальным вопросам А.А. Ерофееву.

В.К. ЕРМАКОВ. Глава города.

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации города от 29.06.2009 № 943

«ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации города от 08.12.2008

№ 1939 «Об утверждении перечня и тарифов на платные услуги и прокат спортивного инвентаря учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму»

ПЕРЕЧЕНЬ И ТАРИФЫ

на прокат спортивного инвентаря учреждений управления по физической культуре, спорту и туризму*

№ п/п	Наименование услуг, инвентаря	Цена (на 1 человека, в руб.)		Единица измерения
		для взрослых	для детей (до 17 лет)	
1.	Прокат настольного тенниса	20	10	за час
2.	Прокат бильяра	60	30	за час
3.	Прокат бадминтона	15	15	за 30 минут
4.	Услуги тира: мишень, пуля	2	2	за 1 штуку
5.	Прокат коньков роликовых	30	20	за 30 минут
6.	Прокат коньков: коньки фигурные, хоккейные	50	35	за час
	коньки «Динамо» с пластиковыми ботинками;	30	20	за час
	коньки (нексидия);	10	10	за час
	коньки фигурные, хоккейные	500	450	за сутки
7.	Абонемент на лыжи: МОУДО ДЮСШ (лыжно-спортивный комплекс);	500	400	10 посещений за месяц
	МУ «Стадион «Шахтер»	500	450	
8.	Прокат лыж: лыжи пластиковые (новые);	60	50	за час
	лыжи пластиковые (старые);	40	30	за час
	лыжи деревянные (новые);	35	30	за час
	лыжи деревянные;	100	80	за сутки
	лыжи деревянные;	500	450	за месяц
9.	Прокат санок: санки;	-	20	за час
	санки «Чук и Гек»;	-	30	за час
	санки-ледянки	-	10	за час
10.	Прокат велосипедов: взрослый;	40	15	за 30 минут
	подростковый	-	30	за 30 минут
11.	Прокат снегохода «Буран»	70	50	1 круг (1,5 км)
12.	Прокат мяча футбольного	15	15	за 30 минут
13.	Прокат мангала и 6 шампуров	35	-	за час
14.	Прокат стола-трансформера и 2 стульев	40	-	за час
15.	Прокат микроавтомобиля-карта «Спринт 160-08»	80	80 (старше 12 лет)	за 3 минуты
16.	Прокат детского электро-мобиля	-	40 (до 7 лет)	за 5 минут
17.	Прокат скакалки	-	5	за 30 минут

*Примечание. При повреждении или утрате спортивного инвентаря взимается штраф в размере розничной цены.

ДА. КРАСИН.

Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам

Дорогого внука **ДРОБОВОА Максима Владимировича** поздравляем с днем рождения!

Желаем тебе крепкого здоровья,
Тепла, доброты среди семьи.
Среди людей – любви и уваженья!
А в личной жизни сбывшейся мечты!

Твои дед и баба Малых.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Следственное управление СКП по Хакасии направило в Верховный суд республики уголовное дело двух сатанистов из Черногорска, обвиняемых в убийстве мужчины. Преступление было совершено в подвальной помещении, расположенном в районе кладбища. На стенах подвала был обнаружен рисунок в виде пиктограммы, содержащей шестиконечную звезду, различные надписи, предположительно, выполненные на английском или латинском языках. На полу подвала, кроме трупа мужчины, был также обнаружен череп животного со следами насильственной смерти. Следствием установлено, что двое обвиняемых увлекались изучением черной магии. До убийства мужчины часто совершали различные обряды в подвальных помещениях.

X X X

Более 400 птиц погибли за последние несколько дней, предположительно, от птичьего гриппа на озере Убсу-Нур в Республике Тува. Тушки первых 58 павших птиц были обнаружены в начале июня. Жертвами второй вспышки заболевания, пришедшей на эту неделю, стали 420 птиц. Исследование патматериала погибших птиц выявило у них наличие вируса гриппа. Затем 22 пробы были отправлены в Кемеровскую межобластную ветеринарную лабораторию, где в семи из них более точным исследованием обнаружили штаммы вируса H5N1. Биоматериал от новых погибших птиц также отправлен в Кемеровскую лабораторию.

X X X

Двое заключенных, сбежавшие из изолятора временного содержания в Алтайском крае, задержаны оперативной группой. Заключенных настигли в зеленом массиве недалеко от небольшого поселка. Один из них, сбившись с пути, зашел в болото. Второй попытался скрыться в селе. Собака взяла след, и один за другим правонарушители были задержаны.

X X X

Суд приговорил 27-летнего жителя Кузбасса Максима Киселева к пожизненному заключению в колонии особого режима за убийство шести человек. Следствие установило, что 25 февраля 2008 года ранее судимый М. Киселев, обидевшись на упреки родственников своей сожительницы, схватил нож и по очереди убил шесть человек, в том числе девятилетнего ребенка. В живых он оставил только свою сожительницу с маленьким ребенком, которых сильно избил.

Сводка подготовлена по сообщениям ИА «Интерфакс-Сибирь»

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 5876094 на имя Овчинниковой Анисы считать недействительным.

X X X

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/01432948 на имя Кемаловой Алии Есуповны считать недействительным.

Территориальная избирательная комиссия города Ленинска-Кузнецкого скорбит по поводу трагической гибели заместителя председателя комиссии

ДЯДИНА
Артема Константиновича
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Управление культуры администрации города выражает соболезнование Дядиной Наталье Михайловне, руководителю ансамбля эстрадного танца «Надежда» ДК им. Ярославского, в связи с трагической смертью ее мужа

ДЯДИНА
Артема Константиновича.

Руководство, личный состав и ветераны УВД по городу Ленинску-Кузнецкому глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования пенсионеру МВД Дядину Константину Николаевичу по поводу преждевременной смерти сына

ДЯДИНА
Артема Константиновича.

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.06.2009г.

Печать офсетная.
Заказ 1230
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 3575